



“娜姐”首进法网八强

新华社巴黎5月30日专电 亚洲“一姐”李娜30日上演逆转好戏。在先失一盘的情况下最终2:1战胜捷克好手科维托娃,成为第一位晋级法网女单八强的中国球员。

面对9号种子、本次赛事夺冠热门之一的科维托娃,世界排名第七的李娜第一盘两度遭遇破发,以2:6告负。其间,李娜虽然在第四和第六局中都曾以40:15获得破发机会,但科维托娃总可以凭借她强力的发球转危为安。

看过第一盘,让人不由得想起两人不久前在马德里公开赛上的交锋。当时,21岁的科维托娃在半决赛中以6:3、6:1打得李娜难以招架,捷克姑娘则最终夺冠,本赛季第三次折桂。

李娜自己也承认,第一盘打完感觉跟马德里的时候差不多,“她的发球和接发球抢攻特别厉害,一旦我的接发球不好,或者我的发球局打得不好,就会给她特别多的机会。”

此时,29岁的李娜想法很简单:“就是接发球尽量先接进去,给自己多一点机会,不能让她像马德里的時候一样,发球局打得更加自信了。”

第二盘的形势果然出现变化,科维托娃很难再轻轻松松拿分,在自己的发球局中也遭遇了更多挑战。这一次,李娜两度破发,从而以6:1扳回一盘。

决胜盘中,李娜虽然在自己的发球局中两次双发失误,让对手实现3:0的开局,但她告诉自己,“毕竟只被破了一个发球局,只要我破一个,就能回到同一起跑线”。而当李娜真的连赢3局,科维托娃似乎难以淡定。李娜再接再厉随后又胜3局,以6:3迈进八强大门。

科维托娃赛后坦言,或许是因为紧张,或许是因为屡屡错过到手的机

会,总之第三盘后半段,她丧失了斗志。

这一突破性的胜利使得李娜在四大满贯赛上至少都闯入过八强,其中最佳战绩为今年澳网硬地赛场拿下的亚军。“我不喜欢红土场,但我进了八强,我以后不能再这么说了。”李娜笑着说。至于她是否有信心在罗兰·加洛斯走得更远,“为什么不呢?当我已经赢了第四轮的比赛,我该说什么?说自己打得还不够好?我不这样认为。”

李娜将等待迎战俄罗斯姑娘马卡洛娃和白俄罗斯队的4号种子阿扎伦卡之间的胜者。

大连主场惨败韩帅下课 津门虎运气佳绝杀杭州

——中超联赛第9轮综述

昨天晚上,伴随着北京国安狂扫深圳的比赛结束,中超联赛第9轮结束激烈争夺。本轮中超联赛上演数场好戏,运气不错的津门虎最后时刻绝杀杭州绿城,而山东鲁能客场三球大胜大连实德,继建业韩籍主帅金鹤范下课之后,大连实德的韩籍主帅朴成华也郁闷下课。高调前进的广州恒大本轮险些败走麦城,最后时刻攻进一球险平长春,而处境不佳的江苏舜天本轮主场作战气走“西北狼”,逐渐脱离保级的尴尬。

本赛季中超开赛以来,高调挺进中国的韩籍主帅都先后倒下。本轮做客大连的山东鲁能队凭借安塔尔的世界波和韩鹏的梅开二度,以3:0战胜大连实德队。鲁能队取得了本赛季客场的第一个胜利。鲁能的胜利彻底激怒的大连实德高层,朴成华也以下课的无情方式离开中国。朴成华是在上赛季中途加盟大连实德队的,他帮助球队很快摆脱降级区的困扰,甚至取得了第六名的不错成绩。本赛季大连实德队开局不利,曾经在客场三连败。

天津泰达的运气来了谁也挡不住!尽管杭州绿城在联赛主场战绩保持全胜,而且排名高居积分榜的次席,但客场作战的泰达在局面极其被动的情况下抓住绿城两次失误,以2:1击败对手,拿到了本赛季客场的首场胜利。韩燕鸣绝杀人球出现在补时2分钟,泰达继上轮主场击败舜天后,再一次以绝杀的方式拿到了宝贵的3分。

远赴客场的陕西人和在与江苏舜天激战90分钟后以0:1败下阵来。在负于江苏舜天之后,陕西人和队将面临一个非常困难的魔鬼赛程。下周中超联赛将因国际比赛日暂停一周,紧接着联赛重启后,陕西先是主场遭遇杭州绿城,接着要做客广州,与实力强大的广州恒大交锋,这两场硬仗将对陕西人和队带来极大的考验。

广州恒大在家门口遭遇到长春亚泰强有力的阻击,第31分钟,多利利用对手回传失误形成单刀为长春亚泰取得领先。此后的比赛,恒大全线压上,直到第88分钟,李建华右侧传中,中路的郜林和穆里奇双鬼拍门,穆里奇劲射将比分扳成1:1平,恒大韩籍主帅李章洙惊出了一身冷汗。

上海申花主场遭遇疲惫不堪的成都谢菲联,最终以上海申花4:1的大胜收场,而遭遇本轮大败之后,成都谢菲联不仅士气大受影响,更提前拉起保级警报。

一向不被看好的青岛中能总有意想不到收获,本轮对阵实力不俗的辽宁,青岛中能更是收获满满。上半场行将结束之际郜正利用任意球机会补射破门,为青岛队率先打破僵局,下半场郑龙左路突击冷箭,又为青岛队斩获一城,从而取得主场三连胜。

在昨晚进行的本轮中超最后一场比赛中,北京国安主场以摧枯拉朽之势4:0狂胜深圳后,成为积分榜“领头羊”。经此大比分惨败,深圳代替建业坐上“副班长”的位置。

本报记者 刘超峰

国际足联三巨头接受道德审判

哈曼、沃纳被暂时停职

新华社苏黎世5月29日专电 国际足联主席布拉特、副主席沃纳和执委、亚足联主席哈曼三巨头29日在国际足联总部内接受了“道德审判”,后两者因被发现“说不清的疑点”被暂时停职,并将接受更加全面的调查。

布拉特被澄清没有违规之举,因此将作为唯一的候选人参加6月1日进行的国际足联主席选举,在只有他一人竞选的情况下,实际已经连任。哈曼和北中美及加勒比地区足

联主席沃纳都是国际足联里权高位重的“内阁成员”,后者已经担任了29年国际足联副主席。他们因为在国际足联主席选举中卷入“美元换选票”的丑闻,29日被国际足联一起接受道德委员会的调查。

负责这次审判的纳米比亚法官达玛塞博下午6时在国际足联总部举行的新闻发布会上宣布了审判结果:哈曼和沃纳身上有说不清的疑点,需要对他们进行全面的调查,在真相大白之前,他们被暂停职务。

涉嫌参与假球事件

韩国足球选手郑宗官自杀身亡

新华社首尔5月30日专电 韩国昌原市地方检查厅30日证实,效力于全北现代三级球队的球员郑宗官(音译,30岁)于当日下午被发现于首尔江南区的公主酒店自杀身亡。

郑宗官死前效力于韩国全北现代队的三级队伍,在韩国足球乙级联赛踢球,但其在韩国顶级足球联赛K联赛中一直出战至2009年后,才降级至较低水平的联赛。据韩国检方称,在郑宗官的尸体旁边留有一份A4纸写下的遗书,遗书中写道:“我对参与假球事件而深感羞愧。”

此前,韩国检方怀疑,郑宗官与效力于大田城市队中场球员朴某(26岁)以及光州FC的守门员成某(31岁)涉嫌收取中介人1.2亿韩元的好处费并参与假球事件,并因此于21日对三名球员提出起诉。此后,韩国检方于本月25日向郑宗官等三名球员发出了逮捕令,但逮捕令发出后,郑宗官一直处于失踪状态。



2011年郑州市武术交流展示系列赛集体项目比赛(管城回族赛区)日前在回民第二小学举行。这次由郑州市武术协会组织举办的赛事一共要在五个赛区进行,管城回族赛区是本次赛事的首站,共吸引了500余名武术爱好者参加。 本报记者 陈凯 摄



中国女排赢得新赛季首冠

新华社浙江舟山5月30日专电 5月30日下午,新一届的中国女排在2011年中国国际女排精英赛舟山站比赛最后一轮的赛事中,直落三局击败荷兰女排,以三战全胜的战绩获得本站比赛冠军,这也是新一届中国女排在新赛季的首个冠军头衔。

中国女排此前两战全胜,队员状态正佳,而荷兰队则由于多名主力缺阵,实力大打折扣,前两轮比赛均告失利。此役中国女排主教练俞觉敏还是将锻炼队伍作为比赛的主要目的,对首发阵容再次做出调整,主攻改由惠若琪和范琳琳搭档,副攻杨珺菁、马蕴雯联袂登场,自由人和二传分别启用新秀单丹娜和王娜,接应依然是杨婕担纲。

首局比赛开局,由于中国的新二传还没有及时进入角色,进攻组织稍显混乱,失误也频频出现,使得荷兰队在第一次技术暂停时以8:5领先。此时惠若琪和杨婕的表现抢眼,拦网、快攻接连得手,协助中国稳住阵脚,反将比分反超为21:15。荷兰队虽然更换阵容,但依然无法抵挡中国队的网前优势,以19:25先失一局。

第二局比赛中国队的年轻队员表现更为出色。虽然开局阶段被荷兰队的发球连续得分,但此后中国队完全掌握了局面。在杨珺菁、杨婕、马蕴雯三个发球轮次连续打出6:0、7:0和9:0的高潮,以25:7横扫对手。

第三局比赛荷兰队的状态有所回升,而中国队队员则有些松懈,连续出现几次失误,让荷兰队领先进入技术暂停。此后双方一直相持不下,打至16:15时,中国队利用网前优势连得5分,奠定胜局。此后荷兰队虽尽力反扑,仍无力回天,以21:25俯首称臣。

上图:中国队队员惠若琪(中)和队友在比赛中庆祝得分。新华社发

2:1 建业预备队胜南昌

本报讯(记者 刘超峰)在建业一线队迟迟打不开僵局之时,建业预备队却常有不俗表现。昨天,建业预备队做客南昌与南昌衡源预备队进行一场比赛,凭借张力和凌思浩的进球,建业预备队以2:1战胜南昌衡源。截至目前,在本赛季首度设立的预备队联赛中,建业替补们打出了4胜3平2负的不俗战绩。

上一轮足协杯以替补阵容出战北京被击败之后,南昌衡源队的自信心受到影响。本场比赛,建业派出王寿挺、张力、凌思浩、顾操等替补队员轮番上场,上半场小将张力率先打破场上僵局,下半场凌思浩锦上添花,帮助建业攻进第二球,而主队利用一次反击得手,最终建业预备队以2:1战胜对手。

另外,打完南昌客场之后,接下来中超将休战两周,建业放假三天简短休整,入选国家队的建业门将曾诚将随国家队进行热身比赛,而其他队员开始紧张备战6月11日主场与北京国安的关键战。在球员放假的同时,俱乐部的相关人员开始忙碌起来,为了在间歇期更换合适的洋枪,近期将陆续有多批外援前来中牟基地接受试训。



5月30日,中国香港台球选手傅家俊(右)与未婚妻陈建莹共谐连理,并在香港沙田马场举行结婚典礼,与一众亲朋好友分享他们缔结良缘的喜悦。 新华社发

市业余足球联赛激战正酣

本报讯(记者 刘超峰)29日,由郑州市足球协会、郑州日报体育部、四川泸州大唐烧坊酒业有限公司联合主办的“大唐烧坊”杯2011年郑州业余(成人)足球联赛在郑州82中继续进行。在甲组进行的三轮比赛中,实力强劲的东方金典足球队以3战3胜的战绩匹马领先。而在已经进行5轮乙组比赛中,同辉建材足球队高歌猛进,5战5胜保持不败。

本轮甲组比赛争夺相当激烈,实力不俗的东方金典队1:0险胜老牌劲旅红队,海狮洗衣队则以3:0大胜绝对零度队,郑尧队2:1战胜新力电力队,瑞华防雷电则以3:0大胜大唐烧坊队。

在甲组比赛激烈争夺的同时,乙组联赛同样精彩纷呈,拥有聂磊、朱亮、王寿伟等建业退役名将的同辉建材队继续呈现强势,本轮以8:2狂胜友谊第一队,胖哥集团也以5:0大胜大唐烧坊队,“黑马”天行健队以2:0战胜泛思策划队,财税学校2:1小胜未知数队,迎来本队的首场胜利。

旧仇未报或添新恨

——2010~2011赛季NBA总决赛前瞻

在做好进攻的同时,还必须在防守上更进一步,这样才能在总决赛中限制“诺天王”的发挥。另外,热火还要尽可能的迫使对手失误,以制造反击的机会。“三巨头”的体能要明显好于“诺天王”以及其他小牛队球员。

经验比拼:小牛更胜一筹

热火“三巨头”刚刚组建一年便杀进总决赛,足以说明其实力强劲,但并不意味这热火就具备了夺取总冠军的经验。相比较而言,小牛的经验和更胜一筹。

“诺天王”本赛季完成了蜕变,已经迈向了巅峰,特别是与雷霆的最后两场西部决赛,拥有一颗大心脏的“诺天王”总能在关键时刻力挽狂澜帮助球队转危为安。当然,“诺天王”把“巨

星法则”演绎得淋漓尽致,但他身边如果没有基德、马里昂、钱德勒等经验更加丰富的老将予以辅佐,估计小牛也不会杀进总决赛。

反观热火,经过季后赛的磨炼,“三巨头”彼此间的配合更加默契,但这还不足以说明他们已经积累了很丰富的经验。另外,热火中虽说还有很多经验丰富的老将,但这些人都是“配角”,说了算的还是年轻的“三巨头”。在经验比拼上,小牛要强于热火,但小牛的老将们又有多少能与热火鏖战到最后呢?

X因素:双方的制胜宝典

热火和小牛两队之间已无秘密可言,可以确定,他们双方已经在比赛前做过各类分析。然而,X因素或许会改变

两队的胜负走势,因为这是一个不确定因素,所以,一切要到赛场上才能知晓。

由于内线不占优势,热火需要有人尽全力去冲抢篮板,哈斯勒姆必须首当其冲,他是那种能够在防守端干脏活累活的最合适人选。热火有几场季后赛,正是哈斯勒姆的出色发挥激发了全队的斗志,才最终取得胜利。他是热火当仁不让的X因素,热火想要登顶,离不开哈斯勒姆的发挥。

虽然“诺天王”具有身高优势,但他并不擅长内线强攻,小牛内线必须仰仗钱德勒。钱德勒有很好身体条件,而且运动能力十足,他将会给热火在总决赛中带来大麻烦。钱德勒是小牛的X因素,如果他能延续良好表现,将给小牛提供很大帮助,但问题是“三巨头”能会放任钱德勒“自由发挥”吗?

本赛季常规赛,小牛两胜热火,但这两场比赛已经是很久远的事情了,彼时的热火“三巨头”尚欠默契。小牛若想在总决赛中“牛气冲天”,恐怕会极其困难,相信热火最终会“火爆狂飙”。 本报记者 陈凯